
„Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj“

Naziv projekta: ADAPTACIJA KINO DVORANE U TROGIRU (NOVI EDUKACIJSKO-KULTURNI CENTAR)

Korisnik projekta: Grad Trogir

Kratki opis projekta: Grad Trogir je u rujnu 2019. godine podnio prijavu na Javni poziv MRRFEU „Brownfield na području Urbane aglomeracije Split – KK.06.2.2.12“, za projekt „Adaptacija kino dvorane u Trogiru (novi edukacijsko-kulturni centar)“. Temeljem Odluke o financiranju predmetnog projekta, dana 14. srpnja 2020. godine s MRRFEU te SAFU, Grad Trogir potpisao je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. – Referentni broj KK.06.2.2.12.0004 za projekt „Adaptacija kino dvorane u Trogiru (novi edukacijsko-kulturni centar)“.

Projekt se odnosi na revitalizaciju brownfield lokacije na području UAS, čiji je Grad Trogir član, tj. adaptaciju postojeće kino dvorane u Trogiru, koja se zbog zapuštenog stanja neadekvatno koristi, pri čemu ista predstavlja vrijedan prostorni resurs na području grada Trogira, i koji će se adaptacijom urediti i prenamijeniti u multifunkcionalni edukacijsko-kulturni centar. Budući na području grada Trogira ne postoji niti jedna konferencijska dvorana, kao ni zatvoreni prostor za održavanje kulturnih predstava, pribjegava se korištenju priručnih prostora, pa se predmetni događanja organiziraju u neadekvatnim prostorima. U gradu također djeluju brojne udruge u kulturi, iz područja sporta, društvenih i ostalih djelatnosti, koje svoje djelatnosti uglavnom obavljaju u neadekvatnim gradskim prostorima za pojedine aktivnosti kao što su radionice, okrugli stolovi i programi srodne tematike koji bi uključivali i prisustvo javnosti. Ovim projektom adresiraju se uglavnom naprijed navedeni problemi te nudi rješenje nedostatnoj infrastrukturi, na način da se prostor koji se kolokvijalno naziva „Staro kino“, i koji je trenutno izvan funkcije, te je prepušten propadanju, uredi i opremi u edukacijsko-kulturni centar čija će namjena biti održavanje koncerata, predstava, sportskih i rekreativnih događanja, konferencija te srodnih sadržaja usmjerenih jačanju usluga i poboljšanju kvalitete života lokalne zajednice. Ciljane skupine i dionici projekta je dakle cjelokupna lokalna zajednica, odnosno dječji vrtići, škole, umjetnici, lokalna zajednica, udruge i osnovane ustanove. Planirana adaptacija postojećeg prostora, omogućiti će višenamjensku upotrebu, kao i osigurati dodatne sadržaje neophodne za optimalno funkcioniranje takve vrste javnog prostora. Sukladno tome, planira se ugradnja dizala, uređenje caffe-bara sa svim potrebnim pripadajućim prostorijama, izgradnja garderobe, sanitarnih čvorova za izvođače i onih prilagođenih osobama s invaliditetom i poteškoćama u kretanju, tonskog studija, uredskih prostorija za zaposlenike, prostorija koje bi bile ustupljene udrugama na korištenje, te ostalih potrebnih prostorija servisne i tehničke namjene. Ukupna površina obuhvaćene brownfield infrastrukture iznosi 1096,10 m², pri čemu glavnina površine otpada na prostorije u kojima su predviđeni sadržaji edukativno kulturne naravi s naglaskom na usluge koje direktno doprinose razvoju lokalne zajednice. Planirano je i kompletno uređenje i opremanje dvorane, radionice rekvizita, prostora za usluge i komplementarnih tehničkih prostora.

Svrha, cilj i očekivani rezultati projekta: Svrha predmetnog projekta je doprinijeti kvaliteti života lokalne zajednice UAS, poglavito zajednice koja živi na području grada Trogira, dodatnim sadržajima obnovljene brownfield lokacije.

Glavni cilj projekta je urediti i adaptirati brownfield infrastrukturu, odnosno prostor „Starog kina“ u Trogiru u multifunkcionalni prostor unutar kojeg će se provoditi važni edukativni, kulturni i rekreacijski sadržaji za lokalnu zajednicu grada Trogira.

Rezultat projekta, po njegovom završetku, biti će uređena brownfield infrastruktura „Starog kina“ u gradu Trogiru, u novi edukacijsko-kulturni centar, ukupne površine obnovljene infrastrukture od 1.096 m², i to kako u građevinskom smislu, tako i opremanju svom nužnom opremom za provedbu planiranih edukativnih, kulturnih i rekreacijskih sadržaja.

Vrijednost projekta: Ukupna vrijednost projekta iznosi 20.137.646,21 kuna, od čega se 10.754.977,91 kuna odnosi na prihvatljive troškove, te su sukladno intenzitetima potpore, Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt dodjeljena bespovratna sredstva u iznosu od 4.187.586,40 kn. Projekt se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj, u okviru Operativnog programa Konkurentnost i Kohezija za razdoblje 2014.-2020.

Razdoblje provedbe projekta: Srpanj 2020. – Lipanj 2022. godine

Kontakt osoba za više informacija: Voditelj projekta - Dijana Bojić, dipl.ing.građ.
Tel: (021) 444 575; dijana.bojic@trogir.hr

Poveznice: ➤ www.strukturnifondovi.hr